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A World Drug Report 2023 szerint a kábítószerfogyasztók aránya egy évtized leforgása 

alatt csaknem egynegyeddel növekedett. Az ENSZ Kábítószer-ellenőrzési és 

Bűnmegelőzési Hivatala (United Nations Office on Drugs and Crime – UNODC) éves 

jelentésében aggodalmát fejezte ki a szintetikus drogok terjedése és az ukrajnai és 

afganisztáni válsággócok miatt. A kábítószerfogyasztók száma 2011 és 2021 között 23%-

kal, 240 millióról 296 millióra növekedett. A kabítószerfüggők száma ebben az időszakban 

45%-kal, 39,5 millióra növekedett.  

A UNODC elsősorban a kémiai drogok, mint a metamfetamin, az amfetamin, a fentanil és 

más új szerek terjedésére hívja fel a figyelmet. Az ukrajnai hatóságok a háború kezdete 

előtti évben 79 amfetamin-labort számoltak fel, világviszonylatban a legtöbbet. Az orosz 

invázió kezdete óta az Ukrajnában lefoglalt szintetikus drogok száma tovább növekedett.  

Afganisztánban a talibán hatalomátvétel óta az ópiumtermesztés csökkenése tapasztalható. 

Az ENSZ kábítószerügyi szakértői azonban jelzik, hogy Afganisztán világviszonylatban 

még mindig a heroin legfontosabb alapanyaga, az ópium legnagyobb exportőre és emellett 

a jelentős metamfetamin termelők közé tartozik. Az afgán metamfetamin az elmúlt 

években a szomszédos régiókon túl, Franciaországba, Hongkongba és Ausztráliába is 

eljutott.  

2021-ben rekordmennyiségű, 2.300 tonna kokain került forgalomba.  

Az UNODC adatai szerint a kábítószerrel összefüggő szenvedélybetegségek többsége 

továbbra is az opioidokhoz – természetes opioidokhoz és mesterséges variánsaikhoz, – 

valamint a cannabishoz kötődik. 2019-ben a kábítószerek 128.000 halálos áldozatának 

70%-a opioidokat fogyasztott. A kábítószer-terápiák pácienseinek többsége a legtöbb 

régióban cannabisfüggő: Európában 18%, Afrikában és Óceániában több mint egyharmad. 

Világviszonylatban azonban a kábítószerproblémákkal küszködők egy ötöde nem jut 

terápiához.  
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